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Referat af skolebestyrelsesmøde, tirsdag den 11. april 2023 

Tidspunkt: (sandwich fra 16:45) 17:00– 19:00 

Sted:   Mødelokalet på NE.  

Referent:  Michael Vork 

Til stede: Per, Nina, Jannie, Tore, Rebekka, Kaisa, Laura, Tine, Kristian, Michael 

Fraværende: Torben, Liva, Martha 

1) Godkendelse af referat fra sidste møde   (B) 

Referat godkendes til næste møde. 

2) Godkendelse af dagsorden    (B) 

3) Status fra       (O) 

a. Ledelse 

i. Status gymnastiksal 

De vil starte i sommerferien og helt frem til uge 45. Det dur ikke, så Kristian undersøger 
om det kan udsættes til at starte før ferien i stedet. De skal være færdige ved udgangen 
af uge 41. 

ii. Status brand og personalerum 

Udfordringer omkring vinduerne og tidsperspektivet.  

iii. Status skybrudssikring FI 

Orientering fra Kristian om processen for skybrudssikring på Filippavej 

b. Formandskab 

i. Skolebestyrelsernes samarbejde på Frederiksberg 

Orientering om nyt netværk på tværs af skolerne. Der er indledende drøfter af, hvordan 
sådan et netværk kan etableres. Formålet er at bestyrelserne samlet set får en større 
stemme og når ud til flere i det politiske udvalg og koordineret hvad vi samlede set på 
alle Frederiksberg skole mener om diverse temaer.  

ii. Følgegruppe Mellemformer 

Vi anbefaler at der kan deltage mindst 3 forældre fra 3 forskellige skoler. Det skal være 
en fra en skole der har en mellemform, en skole der skal have mellemform, en skole der 
ikke skal have mellemform. Der er allerede nedskæringer i sigte på kommende 
mellemformer, det tager vi op senere. 

iii. Madspildsprojekt 

Vi har fået penge fra Frederiksberg fonde sammen med fødevarebanken – i alt 65.000. 
Det bliver Ida fra Filippavej, der kører projektet. Nina drøfter det med Ida og Laura som 
madkundskabslærere.  
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c. Elevråd 

Kristian: Arendse gav et flot oplæg til Bings om manglende seksualundervisning i folkeskolen. 

Eleverne vil gerne have gang i affaldssortering. 

4) Arbejdsgrupper     (D) 

a. Branding af udskolingen/Filippavej:  

Michael indkalder arbejdsgruppe (Per, Jannie, Kaisa, til møde snarest. Målet er at afholde et eller 
2 møder inden sommerferien. 

  

b. Atrium-gård Filippa 

Første møde afholdt med Nina, Tore, Michael, Kaisa Vi er ved at finde 6 elever der skal deltage i 
gruppen og efterlyser samtidig en forældre arkitekt der vil lægge interesse timer i gruppen. 

Vi satser på at afholde 2 møder inden ferien. Kaisa er med som fundraiser ekspert. Vi starter med 
at beskrive projektet og derefter målretter vi hvilke fonde der kan søges. Nina og Michael 
indkalder arbejdsgruppen. 

 

c. Filippavej Skybrudssikring 

Nina, Kristian, Michael er i arbejdsgruppen. Kristian indkalder til møde i arbejdsgruppen. Vi spørg 
Torben + nogle elever (det sørger Per for). 

5) Princip for kommunikation imellem skole og hjem, opdatering  (D) 

Vi gennemgår princippet og kommer med forslag til ændringer.  Derefter tages det op i MED og besluttes. 
Kristian noterer rettelser og udsender sammen med referatet. 

 

6) Planlægning af dialogmøde d. 13. juni 2023    (D) 

a. Tema: Meddelelsesbog – Skolebestyrelsen ønsker inputs fra forældre til brugen af 
meddelelsesbog. Arbejdsgruppe til udarbejdelse af oplæg (KSS, Tore og Torben) 

 

7) Markedsfestival 8. juni     (D) 

Kort info fra MV+Tine 

Hvorfor:  

• Åbne skolen for forældre og lokalområdet, vise noget af alt det der sker i skolen ”smagsprøve på 

skolen” 

• samle skolen som en enhed og lave noget i fællesskab, 

• vise nogle af alle de faglige og kreative produkter og forløb vi laver over et skoleår 

Hvem: Alle medarbejder skole, SFO, klub, elever, skolebestyrelse 
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Hvad: Udstillinger af alt de gode og spændende aktiviteter og undervisning I laver hver dag på gange og 

trapper, Optræden i Aula og Grex, udstillinger og processer i klasselokaler v. børn og lærere/pædagoger.  

Det kunne f.eks. være; Lær at skrive Haikudigt i 4.a, bogstavløb i gården, matematik i 6.c, forhindringsbane i 

gymnastiksalen v. 1.c, rollespil i skolegården v. SFO, lampeværksted i håndværk og design v. 4 årgang, Fransk 

let øvet v. 7 årgang, biologi v. 9.b, samfundsfag m. 9.a, musikoptræden ved musikhold, Madkundskab valgfag 

laver smagsprøver på.., sange fra 5. årgangsteaterstykke, lasergun i klubben…. 

Hvornår: 8. juni kl. 15.00 – 17.00 Oprydning til kl. 17.30 

Tidsfrist: Meld tilbage til MB og MV senest 1. maj, hvad I vil stå for i jeres team. 

Forberedelse: Hvordan tilrettelægger vi bedst forberedelse af dagen? 

Skolebestyrelsen vil stå for kage/kaffebod på begge matrikler - Nina laver en rotationsordning for hvilke 

bestyrelsesmedlemmer, som står på Fi og NE. 

 

8) Evt.      (O) 

a. Forældrehenvendelse 

 

 

 


